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Approvaz ione di eccedenze d ' impegn i per 
la s o m m a di lire 1.761,098. 62 verif icatesi 
sulla assegnaz ione di alcuni capi tol i dello 
s t a t o di p rev is ione della spesa del Mini-
s tero de l l ' i n te rno per l 'esercizio finanziario 
1903-904, concernen t i spese f aco l t a t i ve . 

A p p r o v a z i o n e di eccedenze di impegn i 
per la s o m m a di lire 116.251.28 ver i f icates i 
sulla assegnazione di a lcuni capi tol i dello 
s t a t o di p rev is ione della spesa del Mini-
s tero di agr ico l tu ra , i ndus t r i e e .commercio 
per l 'esercizio finanziario 1903-904, concer-
nent i spese f aco l t a t ive . 

Approvaz ione di maggior i assegnazioni 
per lire 194,541.97 per p r o v v e d e r e al saldo 
di spese res idue insc r i t t e nel conto consun-
t ivo del Ministero de l l ' i n te rno per l 'eser-
cizio finanziario 1903-904. 

Approvaz ione di maggior i assegnazioni 
per lire 27,537.47 per p rovvede re al saldo 
di spese insc r i t t e nel conto consun t ivo del 
Minis tero della guer ra per l 'esercizio finan-
ziario 1903-904. 

P R E S I D E N T E . Dò a t t o a l l 'onorevole 
Sapo r i t o della p resen taz ione delle seguent i 
re lazioni : 

A p p r o v a z i o n e di eccedenze di impegni 
per la s o m m a di lire 175,939. 77 verif icatesi 
sulla assegnazione di alcuni capi tol i dello 
s t a t o di previs ione della spesa del Ministero 
del tesoro per l 'esercizio finanziario 1902-
1903, concernen t i spese faco l t a t ive . 

Approvaz ione di eccedenze di impegni per 
la s o m m a di l ire 1,761,098. 62 ver i f ica tes i 
sulla assegnazione di a lcuni capi tol i dello 
s t a t o di previs ione della spesa del Mini-
s te ro de l l ' i n t e rno per l 'esercizio finanziario 
1903-904, concernen t i spese f aco l t a t ive . 

A p p r o v a z i o n e di eccedenze di impegni 
per la s o m m a di lire 116,251.28 verif icatesi 
s r l l a assegnazione di a lcuni capi tol i dello 
s t a t o di p rev is ione della spesa del Minis te ro 
di agr ico l tu ra , i n d u s t r i a e commerc io per 
l 'esercizio finanziario 1903-904, concernen t i 
spese f aco l t a t i ve . 

A p p r o v a z i o n e di maggior i assegnazioni 
per lire 194 ,541 .97 per p r o v v e d e r e al saldo 
di spese res idue inscr i t t e nel conto consun-
t ivo del Minis tero de l l ' i n t e rno per l 'eser-
cizio finanziario 1903-904. 

Approvaz ion i di maggiori assegnazioni 
per lire 27,537.47 per p r o v v e d e r e al saldo 
di spese insc r i t t e nel conto consun t ivo del 
Ministero della guer ra per l 'esercizio finan-
ziario 1903-904. 

Ques te relazioni s a ranno s t a m p a t e e di-
s t r ibu i t e e inscr i t te nel l 'ordine del giorno 
della s edu t a di doman i . 

Presentazione di disegni di legge 
e di una relazione. 

P R E S I D E N T E . H a chiesto di pa r l a r e 
l ' onorevo le min is t ro del tesoro pe r presen-
t a r e a lcuni disegni di legge. 

L U Z Z A T T I L U I G I , ministro del tesoro. 
Mi onoro di p resen ta re alla Camera un di-

segno di legge per il p a g a m e n t o al Governo 
f r ancese del debi to di 5 milioni d ipenden te 
dal passaggio a carico de l l ' I ta l ia dei debi t i 
del cessato Monte Veneto, p o r t a n t i l ' inte-
resse del 5 per cento ne t to . 

È il p r imo di quella serie di disegni di 
legge che ho promesso nella esposizione fi-
nanziar ia , pei quali il Tesoro i ta l iano si 
alleggerisce eli oneri che soverch iano le con-
dizioni a t t u a l i del merca to . 

Io domandere i alla Camera di consen-
tire che il disegno di legge coordinandosi coi 
bi lanci dell 'esercizio corrente e f u t u r o , fosse 
t rasmesso alla Giun ta generale del bilancio. 

P R E S I D E N T E . Do a t t o al l 'onorevole 
min is t ro del tesoro della p resen taz ione di 
un disegno di legge per il p a g a m e n t o al 
Governo f rancese del debi to di c inque mi-
lioni, d ipenden te dal passaggio a l l ' I t a l i a del 
Monte Veneto . 

L 'onorevole minis t ro chiede r>he l ' esame 
di questo disegno di legge sia defer i to alla 
Giun ta generale del bi lancio. Non essendovi 
osservazioni in contrar io , cosi si i n t ende 
s tabi l i to . 

(Così rimane stabilito). 
L U Z Z A T T I L U I G I , ministro del tesoro. 

Presen to alla Camera un a l t ro disegno di 
legge per conval idare i decret i reali coi quali 
f u r o n o au to r izza te prelevazioni di somme 
dal fondo di r iserva per le spese imprev i s t e 
nell 'esercizio 1904-1905. 

Anche questo disegno di legge è da rin-
viare alla Giun ta generale del bi lancio. 

P resen to anche alla Camera delle no te 
di var iazione a l l ' a s ses tamento del bilancio 
di previs ione, note che sono già conosciute 
dalla Giun ta generale del bi lancio ed argo-
men to di discussione e di accordi f r a il mi-
nis t ro del tesoro e il pres idente della 
Giun ta , ma che è bene passino a t t r a v e r s o 
alla Camera . 

In fine ho l 'onore di p re sen ta re alla Ca-
mera . in confo rmi tà de l l ' a r t . 14 della legge 
21 d icembre 1903, la re lazione sulla con-
vers ione del consol idato q u a t t r o e mezzo 
per cento in t re e mezzo per cento. 

P R E S I D E N T E . Dò a t to al l 'onorevole 
minis t ro del tesoro della presentaz ione dei 
disegni di legge e delle seguent i relazioni: 

Conval idazione di decret i reali coi qual i 
f u r o n o au to r izza te prelevazioni di s o m m e 
dal fondo di r i serva per le spese imprev i s t e 
nell 'esercizio 1904-905. 

N o t e di var iazione a l l ' a s ses t amen to del 
bi lancio di previsione, no te che sono già 
conosciute dal la Giun ta generale del bi-
lancio ed a rgomen to di discussione e di 
accordi f r a il minis t ro del tesoro e il pre-
s idente della Giun ta , m a che è bene pas-
sino a t t r ave r so alla Camera . 

Convers ione del consol idato q u a t t r o e 
mezzo per cento in t r e e mezzo per cento. 

L 'onorevole minis t ro chiede che il dise-
gno di legge re la t ivo a p re l evamen t i dal 
f o n d o di r i se rva sia defer i to a l l ' esame della 
G iun t a del bi lancio. 


